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Εορτή νεότητας αφιερωμένη στα 50 χρόνια της 
Ιεράς Μητρόπολης Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Στην συμπλήρωση 50 ετών ιστορικής πορείας της Ιεράς 
Μητρόπολης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος, ήταν αφιερωμένη η 28η Εορτή Νεότητος, η οποία 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τετάρτης 26 Ιουνίου και είχε 
γενικό τίτλο: «Από το Χθες….. στο Σήμερα».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, ο ιερός 
Κλήρος της Ιεράς Μητροπόλεως, οι Δήμαρχοι Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης 
Μανούρης και Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου, 
αντιδήμαρχοι, μέλη Δημοτικών Συμβουλίων, εκπρόσωποι Μικρασιατικών και 
Πολιτιστικών σωματείων, καθώς και πλήθος κόσμου, που κατέκλυσαν τον 
πεζόδρομο έξω από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο κέντρο της Νέας Ιωνίας, 
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τίμησαν με παρατεταμένα χειροκροτήματα την εξαιρετική παρουσία των παιδιών 
από τις νεανικές συντροφιές των ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τα παιδιά, με θεατρικά δρώμενα και με την συμμετοχή των νεανικών χορωδιών, 
παρουσίασαν εμβληματικές στιγμές από την ζωή της Τοπικής Εκκλησίας, μέσα από 
νοσταλγικά και συγκινητικά στιγμιότυπα, καθώς και από κάποια χιουμοριστικά 
περιστατικά. Στη συνέχεια το πρόγραμμα με τα παραδοσιακά τραγούδια και τα 
χορευτικά από ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως, χάρισε στιγμές χαράς και 
ψυχαγωγίας σε όλους του θεατές.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ τόνισε την αγάπη της Εκκλησίας προς 
τη νεότητα, τη χαρά όλων για την παρουσία των παιδιών μέσα στην πορεία της 
Ιεράς Μητροπόλεως και επαίνεσε θερμά όλους τους συνεργάτες του νεανικού 
έργου και όσους συμμετείχαν στην εορτή, κυρίως δε την κ. Ευαγγελία Μαρούδη, 
για την συγγραφή και ετοιμασία του σεναρίου, τους πολλούς εθελοντές για την 
προετοιμασία της εκδήλωσης, καθώς και τους π. Ηλία Καρατζά, Διευθυντή του 
Ιδρύματος Νεότητος και Ποιμαντικού Έργου και π. Δανιήλ Γκαμουλάκο, συντονιστή 
των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, που είχαν την ευθύνη της 
όλης διοργάνωσης.



Ο Σεβασμιώτατος έκλεισε την φετινή εορτή, αναφερόμενος με ευγνωμοσύνη στα 
πρόσωπα των προκατόχων του, καθώς και των παλαιοτέρων ιερέων, οι οποίοι 
παρέδωσαν μία Μητρόπολη με ζωντανή δραστηριότητα και ποιμαντική διακονία, 
ενώ με ιδιαίτερη συγκίνηση τόνισε την τιμή, που δείχνουν τα νέα παιδιά προς την 
παράδοση και την πλούσια κληρονομιά της πατρίδας μας, ευχόμενος προς όλους 
καλό και ευλογημένο καλοκαίρι!

  







  







  







 


